

Уважаемые родители! А знаете ли вы...

За 7 месяцев 2020 года в городе зарегистрировано 3 дорожно–транспортных происшествия с несовершеннолетними водителями велосипедов. Каждое ДТП произошло по вине самого ребенка. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года, ДТП с участием велосипедистов увеличилось на 200 %.

Дети-велосипедисты в возрасте до 7 лет должны ездить в пределах пешеходных и жилых зон - во дворах, на стадионах, в парках, либо на специальных площадках, где нет движения автотранспорта, а также только по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, исключительно под присмотром взрослых.

Необходимо помнить, что управлять велосипедом надо держась за руль двумя руками, не снимая ног с педалей. Пересекая дорогу по пешеходному переходу, нужно спешиться и перекатить велосипед. Также следует позаботиться о средствах защиты: шлеме, наколенниках и налокотниках.

Для движения в темное время суток и в условиях недостаточной видимости на велосипеде должен быть установлен и включен фонарь (фара).

